



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
ЗАКЛАД ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  
«МІСЬКИЙ ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ»  
69006, м. Запоріжжя, площа Запорізька, 1 Тел./факс 236-48-38  
E-mail:[dvorec.gordiy@gmail.com](mailto:dvorec.gordiy@gmail.com) Код ЄДРПОУ 34947852

## Н А К А З

05.04.2024

м. Запоріжжя

№36

Про результати проведення  
внутрішнього само оцінювання у 2024 році.

На виконання наказу Державної служби якості освіти України від 07.12.2020 № 01-11/78 «Про затвердження Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах позашкільної освіти» та відповідно до наказу ЗПО «МПДЮТ» від 26.01.2024 № 06 «Про проведення внутрішнього само оцінювання» в терміни з 15.03.2024 до 30.03.2024 було проведено само оцінювання за напрямом «Система оцінювання здобувачів освіти».

У закладі була створена робоча група, до складу якої увійшли представники адміністрації, методисти, практичний психолог. Група працювала за затвердженим планом, який був складений на основі «Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах позашкільної освіти» та відповідно до Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в ЗПО «МПДЮТ» за визначеними критеріями та індикаторами оцінювання. Методами збору інформації були анкетування всіх учасників освітнього процесу та вивчення документації.

З членами робочої групи були проведені навчання щодо визначення і аналізу відповідного компоненту системи забезпечення якості освітньої діяльності. Методичною та психологічною службою були підготовлені гугл форми опитувальних анкет, проведено опитування серед учасників освітнього процесу, зроблено аналіз та підведені підсумки анкетування.

Горлова С.В., заступник директора з НВР, Шевкунова О.Р., Корзун С.А., Самофалова Н.І., Карпенко О.Ю., завідувачі відділами, займалися вивченням документації, підготовкою звіту за результатами само оцінювання, узагальненням результатів само оцінювання та визначенням рівня освітньої діяльності.

На підставі вищевикладеного  
НАКАЗУЮ:

1. За результатами проведення само оцінювання якості освітньої діяльності у 2023/2024 навчальному році за напрямом «Система оцінювання здобувачів освіти» у ЗПО «МПДЮТ» Запорізької міської ради вважати проведення роботи результативним та оцінити як високий (достатній).
2. Горловій С.В., заступнику директора з НВР, :
  - 2.1. розмістити на Сайті закладу та оприлюднити у травні на підсумковому засіданні педагогічної ради звіт про результати само оцінювання, узагальнену інформацію щодо проведення само оцінювання освітніх і управлінських процесів ЗПО «МПДЮТ» у 2023/2024 навчальному році (додається);
  - 2.2. врахувати інформацію, що отримана під час проведення само оцінювання якості освітньої діяльності за напрямом «Система оцінювання здобувачів освіти» при корегуванні Освітньої програми та Річного плану роботи на 2024 – 20265 навчальний рік.
3. Педагогам посилити профорієнтаційну роботу зі здобувачами освіти вищого рівня навчання, створити умови для мотивування вихованців що до вибору професії за профілем навчання у гуртках.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.



Людмила МАРИНЮК